

负责人，没有一天是可以离开负债去谈其他事情的。满脑子都是负债，似乎整个人生都要被负债拖垮了。今天是我借呗

放弃挣扎的第二

十二天。因为我实在是还不上

了，也没有地方可以以贷还贷

了。正因为我之前一直以贷还贷，我才越欠越多，导致了如今强迫自己走上逾期的道路。作为一个过来人，再次奉劝每一位友友们，但你们发现自己还不上债务的时候，一定不要再去透支任何一种借贷平台，早日走上逾期的道路，那么你早日结束这黑暗的负债日子。虽然我现在还是处于这水深火热之中，但是真的，你们要相信我才可以尽早逃出这悲惨的日子，早日过上正常人可以过的日子。最近很多催收电话，以至于我不知道是哪个银行和是不是借呗给我来催收电话，反正到目前为止，借呗还没有接过借呗的催收电话，或许是来了很多电话，但是我都已经是静音模式，无论是在工作场合还是在哪儿都不方便接听催收电话。很多人说，借呗一旦逾期三个月后，被起诉的人概率很大是吗？哎，负责人的痛苦莫过于不清不白的接收到了很多烦恼吧？不是催收的烦恼，就是被爆通讯录的烦恼，严重的就是被起诉，被强制执行，被列入失信人了吧？很多很多对于负债之人很不友好的事情，很害怕但也没有办法，自己目前确实无能为力。还有一个说法就是借呗很喜欢使用“支付令”是吗？？按照我这种催收电话一个都没有接的，是不是很快就会面临着被发“支付令”或者起诉了呢？其实，我是非常想积极面对催收电话的，像有些哥哥姐姐一样，心情不好的时候就可以怼一下那些过分的催收，或者接了就说一句话就挂了催收的电话。每个负责人都有他自身的苦恼，负债之人可以说没有了快乐可言，除非他真正的上岸了。那个时候他的快乐才会回来。

负责人，借呗花呗逾期了，没有一次接听到催收电话，会被起诉和传“支付令”吗？